



ΣΠΟΛΜΗΚ

Ιούνιος 2015

ενημερωτικό δελτίο

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Τεύχος

70

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- Διευρυμένη Συνεδρία
- Διάλεξη με θέμα: Σεισμική επικινδυνότητα και ενισχύσεις υφιστάμενων κτιρίων στον Κυπριακό χώρο
- Αιμοδοσία
- Συνάντηση με επιτροπή αγώνα για βελτίωση της Λεωφόρου Αγλαντζιάς
- Συμμετοχή στη ΓΣ του RICS
- Τελετή βράβευσης ΤΕΠΑΚ



ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 4 Ιουνίου 2015, στην Ακτή του Κυβερνήτη στη Λεμεσό, η 21^η (Διευρυμένη) Συνεδρία του ΚΔΣ του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου.

Τα θέματα που συζητήθηκαν και τα οποία φαίνονται πιο κάτω, είναι υψίστης σημασίας και προτεραιότητας για το Σύλλογο:

(α). ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΕΤΕΚ 02/15 ημερομηνίας 05/02/2015 με τίτλο «Βεβαίωση επαγγελματικής ιδιότητας μελετητή για σκοπούς υποβολής πολεοδομικών αιτήσεων»

(β). Επιστολή ΕΤΕΚ προς τις Αρμόδιες Αρχές, ημερομηνίας 03.04.2015 με τίτλο «Έγγραφο Βεβαίωση Δυνάμει του Άρθρου 8Α του περί Οδών και Οικοδομών Νόμου»

Ο Πρόεδρος και ο Γ. Γραμματέας του Συλλόγου εισήγαγαν τους παρευρισκόμενους στο θέμα και αναφέρθηκαν στη σχετική αλληλογραφία που ανταλλάχθηκε.

Στη συνέχεια, ο Δικηγόρος του Συλλόγου κ. Γιώργος Ιωάννου, αναφέρθηκε στις νομικές πιυχές του θέματος και μεταξύ άλλων ανέφερε ότι παρόλο που δεν είναι δεσμευτική η Εγκύκλιος ΕΤΕΚ 02/15, μπορεί να θεωρηθεί καθοδηγητική, αφού δε στάλθηκε αποκλειστικά στα μέλη του ΕΤΕΚ, αλλά και στις Αρμόδιες Αρχές.

Ακολούθησε συζήτηση.

Περισσότερες λεπτομέρειες θα βρείτε στο επόμενο τεύχος του Περιοδικού του Συλλόγου.



ΔΙΑΛΕΞΗ ΜΕ ΘΕΜΑ ΣΕΙΣΜΙΚΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΤΟΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΧΩΡΟ

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Πάφου του ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργάνωσε με επιτυχία την πιο πάνω διάλεξη, το Σάββατο 06 Ιουνίου 2015, στην Παλιά Ηλεκτρική, στην Πάφο. Οι Ομιλητές ήταν οι καταξιωμένοι Δρ. Κρίστης Χρυσοστόμου και Δρ. Νικόλας Κυριακίδης, οι οποίοι ενημέρωσαν τους παρευρισκόμενους για τις νεότερες εξελίξεις και πρακτικές στο θέμα.



ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας – Κερύνειας του ΣΠΟΛΜΗΚ, στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του, διοργάνωσε τη Δευτέρα 15 Ιουνίου 2015, αιμοδοσία, επί ευκαιρίας της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή Αιμοδότη (14 Ιουνίου). Η αιμοδοσία έγινε στο Σταθμό Αιμοδοσίας – Κέντρο Αίματος Έγκωμης.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ

Ο Πρόεδρος, ο Α' Αντιπρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου, είχαν συνάντηση την Τρίτη 16 Ιουνίου 2015, με την Επιτροπή Αγώνα για Βελτίωση της Λεωφόρου Αγλαντζιάς και τμημάτων της Λεωφόρου Λάρνακος και Λεωφόρου Αμμοχώστου, στην Αγλαντζιά, όπου έτυχαν σχετικής ενημέρωσης για την αντίθεση της Επιτροπής για το προτεινόμενο έργο.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ROYAL INSTITUTION OF CHARTERED SURVEYORS (RICS)

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Πλάτωνας Στυλιανού συμμετείχε την Τετάρτη 24 Ιουνίου 2015 στη Γενική Συνέλευση του RICS. Η Γενική Συνέλευση πραγματοποιήθηκε στο Πολυδύναμο Κέντρο του Δήμου Λευκωσίας.

ΤΕΛΕΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΠΡΩΤΕΥΣΑΝΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΜ ΤΕΠΑΚ

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου και ο Πρόεδρος του ΕΣ Λεμεσού του ΣΠΟΛΜΗΚ, συμμετείχαν στην Τελετή Βράβευσης των Πρωτευσάντων Φοιτητών Πολιτικής Μηχανικής του ΤΕΠΑΚ, όπου απένειμαν βραβεία εκ μέρους του Συλλόγου. Η τελετή έλαβε χώρα τη Δευτέρα 15 Ιουνίου, στη Λεμεσό.



Επιτροπή Ενημερωτικού Δελτίου

Ανδρέας Κωνσταντινίδης

Ανδρέας Θεοδότου

Πανίκκος Φλουρής

Σύνταξη - Επιμέλεια:

Γραμματεία ΣΠΟΛΜΗΚ

Το ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου προσφέρει πληροφορίες γενικής φύσεως και ενδιαφέροντος και σε καμία περίπτωση δεν αποσκοπεί η αντικατάσταση επαγγελματικής συμβουλής σε συγκεκριμένα και/ή εξειδικευμένα και/ή εξατομικευμένα θέματα.

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για την ορθότητα ή και το περιεχόμενο των ενυπόγραφων άρθρων ή/και αναλύσεων, που φιλοξενούνται στο Ενημερωτικό Δελτίο, τα οποία δεν αντιπροσωπεύουν κατά ανάγκη την άποψη του Συλλόγου αλλά των συγγραφέων τους.



ΣΠΟΛΜΗΚ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 64, Γρ. Αρ. 2
Bridge House, Block A, 1080 Λευκωσία, Κύπρος
Τηλ: +357 22672866, Φαξ: +357 22674650
www.spolmik.org, Email: cyace@cytanet.com.cy